

国内 快讯

民政部将在全国逐步推广婚姻登记统一标志

新华社北京4月18日电 为加强婚姻登记工作的标准化管理,提高社会公众对婚姻登记工作的认知度和认同感,民政部18日发布全国婚姻登记工作标志,将在相关工作中逐步推广。

图案以变体“m”呈现,暗合“民政”与“婚姻”之意。此外,整个图形兼具公章形状,也体现了婚姻登记工作的法定权威。

河南设立专项基金 对缉枪治爆举报进行奖励

新华社郑州4月18日电 (记者李丽静)记者4月18日从河南省公安厅获悉,该省将进一步完善举报奖励机制,设立缉枪治爆举报奖励专项基金,发动广大群众主动提供涉枪涉爆违法犯罪线索,加大缉枪治爆专项行动力度。

关负责人介绍,今年的缉枪治爆专项行动,突出“清查收缴、宣传发动、严厉打击”三条主线。他们将在全面加强各种危爆物品管理措施的基础上,迅速对所有涉爆重点地区进行拉网式、地毯式的清查清缴,严防因排查工作不深入、不细致、不到位引发祸端。

伦敦奥运会口号公布——“激励一代人”



4月16日,260名英国皇家骑兵团组成阿拉伯数字100的图形,迎接伦敦奥运会倒计时100天的到来。(新华社发)



新华社伦敦4月18日体育专电(记者王子江、岳东兴)伦敦奥运会口号在18日开幕倒计时100天公布,口号为Inspire a generation,翻译成中文是“激励一代人”。

新闻公报中公布的。公报称,这个口号体现了伦敦申办奥运会时对世界的承诺,这个口号将出现在以后所有的奥运会特许商品和所有印刷品和出版物上。

伦敦奥运大幕将启 中国媒体决意大展身手

北京奥运会无与伦比精彩仿佛还在昨日,伦敦奥运会的大幕又将拉开。在北京奥运会激烈的全球媒体竞争中,尽显风采的中国媒体,100天后又将站在伦敦奥运会这一举世瞩目的世界性综合体育运动会的大舞台上,为读者和观众,呈现一份视觉和听觉的体坛盛宴。

队伍前往伦敦,对本届奥运会进行报道。据介绍,伦敦奥运会对中央电视台而言将是一次里程碑式的报道,因为这将是中央电视台首次在海外举行的奥运会中,以独家持权转播机构的身份从事报道,对中国的电视事业而言也是标志性的事件。

延伸阅读

网友提议设女士专用公交防“咸猪手”

天热了,有网友担心,对于“冬眠”了几个月的“公交色狼”来说,让他们蠢蠢欲动的契机又到了。网友提议,为了“防狼”,城市公交部门能否在部分路段开通“女士专车”?

收费公路有望在重大节假日“收手”

交通运输部正认真研究重大节假日收费公路免收通行费有关问题,按程序报批后争取尽快实施。同时,研究取消一级公路和经营性二级公路收费的可行性、时机和保障措施。

大学生申请公开53个中央部门官员工资

上海交通大学一在校研究生向卫生部等53个中央部门提交信息公开申请,要求公布各部门部长(局长、主任)2011年全年工资总额和工资构成情况。截至17日,该生仅收到国家食品药品监督管理局的回复电话。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

环境关系发展 环境关系形象

(上接一版)武陟县运作了1.5亿元用于县城建设,有效破解了城市建设发展中的资金瓶颈问题;在拆迁过程中没有出现问题,实现了和谐拆迁。通过现场观摩,我们要有所启发、有所思考、有所借鉴,不一定搬其形,但一定要注重学其神,吸取精华,因地制宜,推动工作。

环境关系民生 环境检验作风

相应的文化体育设施。城乡环境卫生事关群众切身利益,我们一定要顺应群众愿望,加强城乡环境整治,为人民群众创造良好的生活生产环境。第三,环境关系形象。一个地方的环境如何,会在一个市、一个省、一个国家甚至全世界产生重大影响。优良的环境有助于提升一个地方的形象,像云台山就有效地提升了焦作形象、河南的形象。希望焦作的县城都能够打造成环境优美的文明县城,提升形象和影响力。

环境关系民生 环境检验作风

管理过程中,要借鉴南水北调焦作城区段的工作理念,处理好、解决好、解决好,在拆迁过程中、在城市改造过程中出现的矛盾和问题,要让人民群众成为受益者而不是受害者。五是做好资金运作。要解决好资金运作模式问题,根据各地不同的特点勇于探索、敢于尝试,有效解决“钱从哪里来”的问题。

开展农村垃圾分类工作的基本要求

编者按 为实现农村垃圾减量化、资源化、无害化目标,整治农村环境脏、乱、差现象,改善农村人居环境,推进社会主义新农村建设,我市在“十二五”期间,将深入开展农村垃圾分类工作。本期介绍了开展农村垃圾分类工作的基本要求,以期对农村开展垃圾分类工作起到指导作用。

- 一、垃圾分类建设 1.位置处村下风向,距村庄300米以上。 2.面积适宜,按每1000人500平方米左右建设。 3.建设围墙,高度2米以上。 4.地面硬化,厚度12厘米以上,坡度适宜,便于排水。 5.分类标志明确,并建墙分隔,高度1.5米以上,同时留足垃圾运输车、铲车通行面积。分类主要有建筑垃圾、废煤球、可堆肥垃圾(秸秆、花草、树叶、果皮、厨余垃圾、灰土等)、可回收垃圾(废金属、玻璃、塑料、纸类、废旧物等)、有害垃圾(废电池、农药)、不可回收利用垃圾(不能分拣回收或利用的超薄塑料袋、农膜、

- 1.户分类收集。每户配置2个垃圾桶,分别收集废煤球和其他生活垃圾,有害垃圾用标志明确的容器单独收集。 2.村分类清运分类堆放。由村保洁员每天分类清运垃圾至垃圾分类场,分类堆放,其中有害垃圾用专用垃圾桶定期收集、清运,建筑垃圾由农户自行清运至垃圾分类场分类堆放。 三、分类处理垃圾 垃圾堆放一定时期和一定数量时,进行分类处理。 1.由村将建筑垃圾垫路或填沟,将不可回收利用垃圾清运至村或乡镇办垃圾中转站,将可回收垃圾销售,将有害垃圾集中处理。 2.由农户将废煤球还田或垫牲畜圈,将堆成肥料的垃圾还田。 3.由村定期对垃圾分类场进行蚊蝇消杀,并保持垃圾分类场及运输垃圾道路环境整洁。 爱卫办

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!

Table with 4 columns: 日期, 计划停电时间, 停电线路名称, 停电范围. Lists scheduled power outages for various lines in Jiaozuo.

关于开展经营性道路客货运输驾驶员诚信考核工作的公告

根据交通部2006年第九号令《道路运输从业人员管理规定》的规定,经营性道路客货运输驾驶员诚信考核工作定于2012年4月18日开始,从业人员须带本人身份证原件、驾驶证原件、从业资格证等相关证件,到市道路运输管理局按时参加本年度诚信考核。特此公告

外商投资企业联合年检公告

根据国家有关要求,现将焦作市外商投资企业(含台、港、澳投资企业)开展2011年度联合年检工作有关事项公告如下: 一、年检时间和地点:2011年度年检起始日期为2012年3月1日至6月30日。4月16日至4月26日为焦作市联合年检集中办公时间。地点:凯莱大酒店(焦作市建设中路19号),电话:2039333,2039444,2039555。 二、参检范围:2011年12月31日前在各级工商登记机关注册的外商投资企业(含台、港、澳投资企业)。 三、年检程序:今年我市继续实行网上年检。全市的外商投资企业请登录外商投资企业联合年检网站申报2011年度年检,网址:http://www.lhjn.gov.cn。

纪念爱国卫生运动60周年 6. Logo with a green figure and text '纪念爱国卫生运动60周年'.

公告送达仲裁文书

焦作市丰大科技有限公司: 本仲裁委已受理王洪昌与你单位工伤待遇劳动争议一案,现向你公告送达应诉通知、申请书副本、仲裁庭组成情况通知、开庭通知。自公告之日起60日内即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后10日内,并定于举证期满后第三日9时(遇法定节假日顺延)在焦作市中站区劳动争议仲裁委员会办公室(中站区政府二楼东)开庭,逾期将依法缺席裁决。 焦作市中站区劳动争议仲裁委员会 2012年4月16日